JavaScript

Frogramowarss oblekloses

| ¥

.m|

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:

Stoyan Stefanov

"JavaScript. Programowanie obiektowe"

JavaScript. Programowanie obiektowe

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz

dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem

https://ebookpoint.pl/user/erraty
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Postdekrementacja
- przyktad

Tabela - przyktad
Unicode

11

17

Jest

Przy pomocy klawisza
goéra () i dot () mozna

(...)

>>>1
>>> 1
>>>1

>>>vara = 123;var
b=a-
<br />>>>0Db
<br />122
<br/>>>>1
<br/>124

OR (')

>>>vara=1[1, 2,

Pow

Przy pomocy klawis:
g6ra (1) i dot (------- \
mozna (...)

>>> g
>>> g
>>> 3

>>> vara = 123;ve
b=a-;
<br/>>>>0b
<br />123
<br/>>>>a
<br />122

"CtodaH"

OR (]])

>>>vara=1[1, 2, 3
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v, Z:
<br />var result = \n’;
<br />for (variin a) {
<br /> wynik +=
‘indeks: "+ i + 7,
wartos¢: “ + ali] + \n’;
<br/>}

>>> for(vari=0;i<
3; i++) {myarr[i] =
addOne(myarr[il); }

>>> myarr =
multiplyByTwo(1, 2, 3,
function(a){return
a+2});

Wewnatrz f() widoczna
jest zmienna a, ale nie
zmienna b.

[brakuje pierwszego
wiersza]
"Zotw"
‘Ninja’
Mozesz wywotac

metode mow(), ktéra
siega do this.name

>>>
some_obj.say('stary’);
>>> moj_obiekt =
{imie:
‘Programistyczny

guru’};

>>>

obiekt.mow.call(méj_obiekt,

‘stary’);

s

vara =['a’,'b’, 'C’,
v, Z;
<br />var result = "\r
<br />for (variin a)
<br /> result +=
‘indeks: " +i+ ",
wartosé: “ +alil+ \n’
<br />}

>>> for (vari=0; i
3; i++) {myarrl[i] =
dodajjeden(myarrl[il)

>>> myalrr =

pomnozRazyDwa(1l,

3, function(a){retur
a+2});

Na zewnatrz f()
widoczna jest zmient
a, ale nie zmienna t

>>> delete f2;

"Z6tw"
‘Ninja’,
Mozesz wywotac

metode mow(), ktér
siega do this.imie

>>>
obiekt.mow(’'stary’)

>>> moj_obiekt =
{imie:
‘Programistyczny
guru’};

>>>
obiekt.mow.call(moj_ok
‘stary’);
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obiekt.metoda.call(mdj_obiekt,
/a/’ /bl’ ICI);

obiekt.metoda.apply(mdj
obiekt, [stary’]);

wszystkie referencje
do wartosci this
wskazywaty méj obiekt

Dzieki temu this.name

obiekt.metoda.call(méj_obiekt,
Ial’ Ibl’ ICI);

ktorym nastepuje
pusty nawias
powodujgcy

indexof()

get() (ustawiajace
wartosc¢ atrybutu) lub
set() (pobierajgce
wartos¢)

Kropka (.) oznacza
dowolny znak.

function
Gadget(name, color) {

jako new Shape()
instancji Shape()
Figura.prototype.name
s.name
this.name
Figura2D.prototype.name

Trojkat.prototype.name

obiekt.metoda.call(moj_c
Ial’ Ibl’ /CI);

obiekt.metoda.apply(moj_
['stary’]);

wszystkie referencj
do wartosci this
wskazywaty moj_obie

Dzieki temu this.imi

obiekt.metoda.call(moj_c
IaI' Ibl, ,C,);

ktéorym nastepuje
kolejny nawias
powodujacy

indexOf()

get() (pobierajace

wartosc) lub set()

(ustawiajgce wartos
atrybutu)

Kropka (.) oznacza
dowolny znak.
Gwiazdka (*) oznacz
"zero lub wiecej".

function
Gadget(nazwa, kolor

jako new Figura()
instancji Figura()
Figura.prototype.naz
s.nazwa
this.nazwa
Figura2D.prototype.na

Trojkat.prototype.naz



188

191

191

192

208

214

216

230

249

252

256

276

320

14

20

20

27

cli] = (pli].constructor
=== Array) ? .[]: {}

objectPlus(triangle,
{bok: 4, wysokos¢: 4,
nazwa:

objectPlus(triangle,
{bok: 4, wysokos¢: 4});

varn = {}, stuff,j =10

obiektowego modelu
przeglgdarki (DOM)

odczytac gtebie koloru
(jako$ wyswietlania
koloréw) monitora.

"Klikniecie OK zwraca
true, a"
+ lista wypunktowana
nastepnej stronie

walkDOM(n.firstChild)

cli] = (plil.construct
=== Array) 7 []: {.

objectPlus(tréjkat,
{bok: 4, wysokos¢: ¢
nazwa:

objectPlus(tréjkat,
{bok: 4, wysokos¢: 4

var n = {}, dodatki,
=0

obiektowego model
przegladarki (BOM)

odczytac gtebie kolo
(jakos¢ wyswietlani
koloréw) monitora.

Klikniecie OK zwrac
true, a klikniecie
Anuluj lub zamkniec
okna za pomoca

krzyzyka w prawyn
gérnym rogu albo

klawisza ESC, zwrac

false.

spacerDOM(n.firstChil

11, 16, WalkDOM(document.documentElement) spacerDOM(document.docume

24

20

17

walkDOM(document.body)

.var target

, a Twoj kod (i
uzytkownika)

Funkcje, ktéra maja

zwrdcg pierwotng te
instancje

>>"regularne".match(/r./g);

<br />["re"]

spacerDOM(document.t
var target

, a Twoj kod (i
uzytkownik)

Funkcje, ktére maijc

zwrdcq pierwotna
instancje

>>"regularne".match(/:
<br />[Ilrell’llrnll]
<br />



321 {?:wzorzec} (?:wzorzec)

{wzorzec} Wzorzec

: . (wzorzec) Wzorzec
otoczony nawiasami .
321 otoczony nawiasam

klamrowymi )
, zostanie[...]
zostaniel...]

Ponizej znajduje sie lista btedéw znalezionych przez czytelnikéw, ale jeszcze nie
potwierdzonych przez Redakcje:

Strona Linia Jest Powinno
>>> function >>> function
92 19 fl(){vara =1; fl(){vara =1;
f2();} return f2();}
extend(Trojkat, extend(Trojkat,
182 4

Figura); Figura2D);



